

射阳之旅

本报小记者 沈馨瑶

期待已久的射阳一日游终于开始了。我们怀着兴奋不已的心情坐上大巴,踏上了旅程。

终于到了,我们首先去了一个叫日月岛的地方,一进门看到一个柱子和天花板连在一起的建筑物,上面有炫彩的灯光。这还不算什么,这里的仿真星球都像真的一样。讲解员给我们介绍了古人对月亮变小的猜想,也告诉我们各种月亮衍生的现代技术。哇,这是什么?原来是火箭“嫦娥号”!我们登上电梯,随着火箭的上升,我们也在上升,这个“嫦娥号”带我们去了神话世界——后羿射日、精卫填海。好一幅美丽的画!

去完日月岛,我们肚子都咕咕叫了。带队老师带我们去了一个非常

新奇的建筑物里,这个建筑物是螺旋形的,所有楼梯全是一圈一圈的。今天午饭很丰盛,里面有两个大鸡翅和一些番茄炒鸡蛋,吃得真饱!

吃完午饭,我们又踏上了前往安徒生童话乐园的旅程!一进大门,就有非常漂亮有趣的游行:没穿衣服的国王显得十分滑稽;卖火柴的小女孩正看着手中唯一的火柴;丑小鸭正从蛋壳里扑出来……许多《安徒生童话》代表性人物都出现了,真让人眼花缭乱!

很快到了回程的时间,我依依不舍地告别了可爱的小猴子,告别了这美丽的安徒生童话乐园,真是意犹未尽呐!

大丰区第一小学四(6)班
指导老师:杨月华

射阳一日游

本报小记者 张馨月

周末,在学校及盐城晚报带队老师陪同下,我们这些小记者坐上大巴,伴着欢笑声来到了射阳的日月岛风景区。

下车后,小记者们排成一排挂上记者证,戴上记者帽,来到日月岛。在一楼我们看到水竟然在天上飘,经过解说员小姐姐细心讲解,我们明白了这是用先进的3D技术展现出来的。来到了另一个房间,一面大屏正在展现日全食、月全食、日环食的奇特天文现象,近距离的感触让我叹为观止。我们接着往前走,来到了“嫦娥号”飞船,在慢慢上升的电梯里看到了牛郎织女、后羿射日等我们熟悉的神话人物及火箭发射的这些科幻情景,让我感觉自己仿佛已经来到了月球基地,看到了向我们挥手的宇航员。还有能向爱因斯坦提问的科

学仪器,真是让我流连忘返。

午餐后,第二站我们来到了安徒生童话乐园,刚下车就看到了我们熟悉的朋友在对我们挥手呢,美人鱼、拇指姑娘、卖火柴的小女孩……我按捺不住地想要去拥抱他们。走进大门,我们还看到了安徒生爷爷,好想问问他是怎么写出这么多令我百读不厌的童话故事,好想让他带我去看看他眼里的世界。接着来到了5D电影院,坐上座椅,看到了《卖火柴的小女孩》改编的片段,和我们熟知的故事大不相同,看完了别有一番感受。

欢乐的时光稍纵即逝,游玩活动也在太阳下山前结束了,真是完美的一天!

大丰实验小学四(4)班
指导老师:韦莲

快乐的一天

本报小记者 林陈锐

星期天,我们盐城晚报的小记者举行了一次采风社会实践活动。

在长达两个小时的乘车后,我们终于到达了“日月岛畅想馆”。进入大门,一个讲解员带我们来到一个大屏幕前,大屏幕上有一只天狗和一个黑太阳,随着鼓声,天狗被吓跑了,黑太阳上的乌云也退散而去。之后,讲解员为我们讲解了日全食和日偏食的有关知识。后来,我们进入了一个房间,随着大屏幕上的画面,地面慢慢上升,我们在里面观看了嫦娥奔月和后羿射日等神话。观看后,我们便去吃午饭。午饭结束,我们又前往安徒生童话乐园。

一到安徒生童话乐园,我们便看到了一个巨大的城堡,里面有许许多多的项目,我最喜欢的是漂流这个项目,我们穿上雨衣,便坐上了漂流船,我们漂了一会儿,便加快了速度,一大片水从我旁边流过,我感到十分紧张,我的漂流船也十分快,不好,水冲向了我们的船。幸亏我们穿了雨衣,不然身上全湿了。这真是太有趣了!

这次采风活动,不仅丰富了我们的知识,开拓了我们的眼界,而且愉悦了我们的身心,陶冶了我们的情操,真是一举多得。

大丰区新丰小学六(3)班
指导老师:季明和

周末欢乐游

本报小记者 蔡钰轩

十月份的秋天,风中带着阵阵凉意,吹在脸上,使人感到凉爽。我们乘着大巴去射阳的日月岛畅想馆和安徒生童话乐园游玩。

第一站先到了“日月岛畅想馆”。进入展厅,我们被神奇的“生命之光”灯柱吸引,它展示了火焰、海水、藤蔓三种景象,它们代表了太阳、月亮、地球。继续往前走,展馆的墙面生动、直观地展示了日食发生的全过程。再往前走,映入眼帘的是科技感十足的体验馆,大家都兴致高涨。我们通过移步换景的互动装置体验了各种形态的日食,随着它们所处的位置变化而变化。最后,大家一同进入模拟飞船机舱,登上日月岛畅想号飞船,开启了“奔月飞天”之旅。透过窗户,我们可以看到月球基地的人们正在忙碌工作,前面的宇航员正在欢迎他们的到来。那一刻,我仿佛身着航空服站在我们的太空舱外,俯瞰

整个宇宙,如此浩瀚。太神奇了,真是让我大开眼界,这就是科技的魅力呀!

午饭后,我们去了“安徒生童话乐园”。来到了童话乐园,映入眼帘的是拇指姑娘的森林小屋。里面有树屋、独木桥,还有趣味滑梯。走进里面,仿佛进入了梦幻的童话世界。再往里走,绿树成荫,到处充满生机。我们来到了“玛娅梦幻漂流”,我和小伙伴们一起穿上装备,围坐在一个圆形的船体上,从高处滑下,穿过浪花,水花四溅,我们鞋子都湿了。接着我又玩了“皇冠飞跃”,坐在上面有一种被甩出去的错觉,十分刺激。

欢乐的时光总是过得非常快,集合的号角已经吹响,小记者活动在小伙伴们意犹未尽的讨论声中画上句号。这真是美好的一天!

大丰区实验小学六(9)班
指导老师:朱晓婷

秋天的图画

本报小记者 许瑾萱

我爱桃红柳绿的春天,爱骄阳似火的夏天,也爱白雪皑皑的冬天。但是,相比之下,我还是更爱绚丽多彩的秋天。

秋天的花园是五彩缤纷的。菊花开了,它的颜色可多了!有紫红色的、淡黄色的、雪白白色的。从远处看,菊花像一个绒球,从近处看,菊花像半个瓜子壳。牵牛花也开了,一个个小花蕾在绿丛中伸出来像一个个小棒槌,直直地立着,五颜六色的花朵像一个个漂亮的小喇叭,仿佛告诉人们秋天来了。

秋天的果园是热热闹闹的。柿子熟了,挂在树梢上像一个个小灯笼。石榴圆圆的脸蛋上顶着一个皇冠,好像在向我微笑。梨也熟了,一个个像个小葫芦,也像一个个小娃娃。

秋天的田野是多彩缤纷的。玉米地里一棵棵玉米就像整装待

发的士兵,个个英姿飒爽,硕大的玉米棒像一枚枚军功章挂在他们胸前。棉花地里的棉花都从壳里脱颖而出,雪白雪白的,就像天上的一朵朵云娃娃在棉花枝上歇歇脚。还有那稻田里的谷穗,连茎都是金黄色的,微风吹过它那沉甸甸的果实,它弯下腰像是在跟你打招呼。叶子发出沙沙的响声,像是在跟农民伯伯说:您辛苦了!秋天的树林好像是一位画家。它有一盒五颜六色的颜料,它把红色给了枫树,枫叶落到地上,像给大地铺上了红色的地毯。把黄色给了银杏树,黄黄的叶子像一把把小扇子,扇啊扇啊,扇走了夏天的炎热,迎来了秋天的凉爽。

秋天可真是一幅美丽的“图画”啊!

阜宁县实小长春路校区实小三(5)班
指导老师:周金金

我多想……

本报小记者 朱珺妍

我多想……

我多想去北京看看,因为我想去参观天安门;我多想长大了去当兵,因为当兵可以保家卫国;我多想去观海,因为我喜欢海边的沙滩和贝壳;我多想去池塘抓小蝌蚪,

因为我想看它一天天长大;我多想去动物园,因为那里有我最喜欢的猩猩。

我多想……

阜宁县郭墅中心小学一(2)班
指导老师:万香